

ОБГРУНТУВАННЯ

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості
та/або розміру бюджетного призначення
на виконання підпункту 3 пункту 3 постанови КМУ від 11 жовтня 2016 року № 710
«Про ефективне використання державних коштів»

Показник	Опис				
Номер закупівлі	UA-2021-12-24-009256-с				
Предмет закупівлі	Хлібобулочні вироби (код CPV за ДК 021:2015 - 15810000-9 Хлібопродукти, свіжовипечені хлібобулочні та кондитерські вироби)				
ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ	№ з/п	Найменування товару	Одиниця виміру	Кількість	Якісні характеристики товару
	1	Хліб пшеничний подовий нарізний	кг.	8288,00	Хліб нарізаний, упакований, без сторонніх домішок, без ознак хвороби та плісняви. Поверхня: без забруднення, гладка, без глибоких тріщин і підривів. Форма повинна бути правильною, типовою, не деформованою, без притисків (для подових виробів). Хліб повинен бути пропечений, не вологий на дотик. Еластичний, після легкого натиснення пальцями м'якуш повинен приймати початкову форму. Без грудочок та слідів непромісу. Пористість розвинена без пустот і ущільнень. Смак повинен бути властивий даному виду виробу, без стороннього присмаку. Запах: властивий даному виду виробу, без стороннього запаху.
	2	Хліб подовий ржано-пшеничний нарізний	кг.	650,00	Хліб нарізаний, упакований, без сторонніх домішок, без ознак хвороби та плісняви. Поверхня: без забруднення, без глибоких тріщин і підривів. Зовнішній вигляд повинен відповідати хлібній формі, в якій проводиться випічка з дещо випуклою верхньою кіркою. Форма округла, овальна чи подовжена - овальна, не розпливчаста без притиска. Поверхня без великих тріщин і підривів, з наколами або надрізами, або без них у відповідності з технічним описом. Хліб повинен бути пропечений не вологий на дотик.

					Еластичний, після легкого натиснення пальцями м'якуш повинен приймати початкову форму. Без грудочок та слідів непромісу. Пористість розвинена без пустот і ущільнень. Смак повинен бути властивий даному виду виробу, без стороннього присмаку. Запах: властивий даному виду виробу, без стороннього запаху.
	3	Булки солодкі здобні	кг.	1500,00	Поверхня без великих тріщин і підривів, з наколами або надрізами, або без них у відповідності з технічним описом. Булка повинна бути пропечений не волога на дотик. Еластичний, після легкого натиснення пальцями м'якуш повинен приймати початкову форму. Без грудочок та слідів непромісу. Пористість розвинена без пустот і ущільнень. Смак повинен бути властивий даному виду виробу, без стороннього присмаку. Запах: властивий даному виду виробу, без стороннього запаху.
Очікувана вартість та/або розмір бюджетного призначення	Очікувана вартість предмета закупівлі визначена у відповідності до вимог Наказ Мінекономіки "Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі" від 18.02.2020 № 275 та встановлена на підставі отриманих комерційних пропозицій у розмірі 470 744,00 грн.				

Уповноважена особа
 Комунального закладу «Луганський
 обласний ліцей-інтернат фізичної
 культури і спорту»



(Handwritten signature)

Надія ОЛЬШЕВСЬКА